

学车难催生模拟驾驶器

业内人士：练手可以但不能代替真车培训

本报10月9日讯(记者 李晓东)随着居民生活水平的提高,驾驶汽车逐渐的成为一项基本的技能,学车驾考的人不断增加,许多驾校随之出现了积压学员的学车难现象,也让一些商家从中发现了商机。8日,一家汽车模拟驾驶俱乐部现身潍坊,在这里顾客可以通过模拟驾驶器练习驾考项目和日常道路行驶。

9日上午,在高新区银枫路一家俱乐部记者见到了汽车模

拟驾驶器,乍一看像是赛车游戏机,但前方向盘、档位等机构与真车尺寸一致,油门、离合、刹车等都一应俱全。坐上座椅后,可以通过前方显示屏选择需要练习的项目进行操作。在点选后,首先会进行项目教学,之后可通过模拟器进行模拟驾驶。收费则是每小时15元。

记者上前体验了一段城市道路驾驶,跟真车驾驶相差无几,打火、挂档起步,显示屏

上显示的则是动画模拟场景。在转向时不打转向灯或违章时,语音都会进行提示。但是在体验过程中记者注意到,模拟器在细微之处仍存在不足,比如挂档起步时,瞬间松开离合,模拟车辆仍可正常起步,而在高速行驶时,转变车道还需大幅度转动方向盘等。

俱乐部负责人刘经理介绍说,她之前报名学车,要排很久才能轮到考试,现在学车起码4个人一台车,假期的时候,学车

的人更是赶在一起,又要预约又要排队。所以,俱乐部就北京购置了40台汽车模拟驾驶器,主要针对新手学员,以及平时上班较忙的白领,让他们的练车时间更加灵活,“提前熟悉下驾驶步骤,再上车实操的时候进行能更快一些”。

“就像小小学步车,真正学驾驶就必须的开真车上路”。有20多年驾龄的出租车司机曹师傅说,模拟器对初学者还是能起到作用,但心理上跟开真车还是

会有很大差别。

随后,记者联系到交运驾校奎文分校的赵校长。“对新学员肯定是有帮助的,但是很难取代驾校教练的真车培训”。赵校长说,模拟器对新手学员在操作步骤有很大帮助,能让学员养成良好的驾驶习惯,而且可以辅助学员加快理解,在上车实操时能起到更好的效果,也减轻了驾校的压力。但是其实践性很多不足,学员驾驶时没有危机感,心理上达不到真车上路训练的效果。



又有一转盘 安装信号灯

9日,在潍坊市北海路与北宫街路口的转盘,工人正在安装红绿灯。北海路上健康街路口、东风街路口都已经安装了红绿灯,而且使用后也让路口更加的安全、方便。

本报记者 孙国祥 摄影报道



母亲为女求亲找到交警支队

民警希望市民通过微博与他们联系

本报10月9日讯(记者 张焜)本报与潍坊市交警支队联合启动的民警“脱单计划”引起了市民们的广泛关注。9日,有母亲为女儿寻亲甚至辗转找到了交警支队的电话进行咨询。交警支队希望市民通过民警个人微博与民警联系,不要影响到交警们的正常工作。

本报启动年轻单身交警的“脱单计划”后,9日上午,潍坊交警官方微博吸引了不少网友的围观。当天,潍坊交警官方微博已经公布了三位年轻民警的部分信息,网友们开始通过评论询问各种问题。有人询问,这些民警是否是真的单身?有的则希望能尽快见到首批民警的真容。

而从当天上午开始,市民向本

报咨询如何参加这项活动的电话也不断,有的直接要求得到年轻单身交警的信息。有市民甚至辗转找到了交警支队警察公共关系办公室的电话,询问年轻民警们的联系电话。一位母亲告诉值班民警,她的女儿今年25岁,条件都不错,她觉得这些民警都很不错。不过值班民警委婉拒绝了这位母亲的要求,希望她能够通过微博与民警联系。

民警“脱单计划”还在继续,希望市民们能够在参与活动的同时,不要耽误警方的正常工作。本报建议有意的市民通过民警的微博与他们联系,本报将陆续对每位民警进行介绍,并适时开展见面活动。相关咨询和建议请拨打8538711、8073110或@潍坊交警。

民警档案



●秦健杨

潍坊市交警支队指挥中心内勤民警

1987年巨蟹男,新浪微博名:蜡笔杨杨

爱情宣言:爱情这要靠缘份

9日下午3点左右,秦健杨正在交警支队办公大楼的办公室内,监控着内网上的各项通知及文件。他的任务,是负责与各级公安部门进行联系,收发公文。

这项工作会有多忙?每天上午7点上班,晚上有需要接受重要公文时,就不知道会到几点了。整理文件,分发给公文涉及的单位及个人。这项工作看起来挺简单,但一点也不容易。

不过秦健杨似乎并不觉得枯燥。他说,与山东省交警总队、潍坊市公安局以及各县市区交警大队

的信息往来,很多时候就得他来工作。他觉得自己的岗位十分重要,自己勤快了,可能就会给其他人节省出很多的时间,这样才能提高效率。

因为被微博“征婚”,2009年参加工作的秦健杨在同事的小圈子里已经成了红人,他说,爱情这要靠缘份,工作时也没有多想这些事情,因为认真才能保证工作不失误。

聊不几句,秦健杨又要忙了,他笑着说,忙归忙,不过今天可能能按点下班了。

●同事印象:秦健杨是个很风趣幽默的人,而且还很时尚,接受新事物特别快。他说话做事很体贴,最大的优点是,做饭也很好吃。